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Pöytäkirjantarkastajat:

Aika 17.09.2021  kello 16:00 - 17:18

Paikka Sääminkitalo

Läsnä Saara Laukkanen Puheenjohtaja, Lyseon
lukio

Leo Huttunen 1 varapj, Talvisalon
koulu

Jonas Ronkanen 2. varapj, Taidelukio poistui klo 16.40
Iida Rissanen sihteeri, Taidelukio
Myy Käyhkö jäsen, Taidelukio
Heidi Rissanen jäsen, Samiedu
Nikita Voloshko jäsen, Kerimäen koulu
Janna Uskali nuorisotyöntekijä

Poissa Maisa Kulmala jäsen, Lyseon lukio
Eetu Kettunen jäsen, Lyseon lukio
Noora Mononen jäsen, Samiedu
Lotta Silvennoinen jäsen, Talvisalon koulu
Nea Mäkilä jäsen, Mertalan koulu

Käsitellyt asiat: §§ 49 - 65

Allekirjoitukset:

Saara Laukkanen  Iida Rissanen
puheenjohtaja  pöytäkirjanpitäjä

Olemme tarkastaneet pöytäkirjan ja todenneet sen oikeaksi,
Savonlinnassa 7.10.2021

Myy Käyhkö  Nikita Voloshko
pöytäkirjantarkastaja  pöytäkirjantarkastaja

Tarkastettu pöytäkirja on pidetty yleisesti nähtävänä Savonlinnan
kaupungin kotisivuilla: www.savonlinna.fi/paatoksenteko 7.10.2021
alkaen.
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Pöytäkirjantarkastajat:

Nuorisovaltuusto § 49 17.09.2021

Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus

NV § 49

Selostus:  Savonlinnan kaupungin nuorisovaltuuston Toimintasääntö 2016, §
6, Nuorisovaltuusto on päätösvaltainen, kun läsnä on pu heen joh ta-
ja ja vähintään puolet jäsenistä.

Esitys:  Todetaan kokous lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.

Päätös:  Todettiin kokous lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.
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Pöytäkirjantarkastajat:

Nuorisovaltuusto § 50 17.09.2021

Pöytäkirjantarkastajat (ja ääntenlaskijat)

NV § 50

Selostus:  Tarkastusvuorossa ovat valtuutetut Noora Mononen ja Myy Käyhkö.

Päätös: Tarkastusvuoroon valittiin valtuutetut Myy Käyhkö ja Nikita Vo losh-
ko.
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Pöytäkirjantarkastajat:

Nuorisovaltuusto § 51 17.09.2021

Pöytäkirjan tarkastus (tarkastuksen menettelytapa)

NV § 51

Selostus:  Edellisen kokouksen pöytäkirjan tarkastus ja allekirjoitukset on
mahdollista sopia tehtäväksi Sääminkitalolla ennen seuraavaa
kokousta. Pöytäkirja tarkastetaan viimeistään kokouksen aikana tai
välittömästi kokouksen jälkeen.

Esitys:  Nuorisovaltuusto merkitsee asian tiedoksi.

Päätös:  Nuorisovaltuusto merkitsi asian tiedoksi.
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Pöytäkirjantarkastajat:

Nuorisovaltuusto § 52 17.09.2021

Asialistan käsittelyjärjestys

NV § 52

Selostus:  Asiakirjan käsittelyjärjestys on sama kuin kokouskutsussa il moi tet-
tu. Mikäli valtuutettu tietää kokouksen alussa, että hänelle tärkeä
ko kous asia käsitellään kokouksen lopussa ja hän joutuu pois tu-
maan ennen asian käsittelyä, hän voi pyytää kokousasian käsittelyn
ai kais ta mis ta.

Esitys: Esitetään, että asialistan käsittelyjärjestys on sama kuin ko kous kut-
sus sa ilmoitettu.

Päätös: Esitys hyväksyttiin.
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Pöytäkirjantarkastajat:

Nuorisovaltuusto § 53 17.09.2021

Nuorisovaltuustolle tiedoksi

NV § 53

Nuorisovaltuuston jäsenten esittely instagramissa. * * * * * * * * on
pian kuvannut kaikki valtuutetut, ja on aika esitellä jäsenet in sta ga-
mis sa sekä facebookissa. * * * * jakaa kuvat puheenjohtajalle Saa-
ral le kuka välittää ne eteenpäin somevastaavalle Iidalle. Iida ky syy
valtuutetuilta erikseen, mitä he haluavat itsestään kerrottavan.
* * * * * * * * * *on maksettu palkkio some-esittelykuvista.

Kokouksessa käydään läpi edellisten kokousten pöytäkirjoja ja al le-
kir joi te taan ne tarvittaessa tarkistusvuorossa olevien puolesta.

Nuorisovaltuuston sähköpostin hommaamista hoitaa tällä hetkellä
nuo ri so-oh jaa ja Janna Uskali.

Kumppanuuspöytään nimettiin valtuutetut Saara Laukkanen ja Iida
Ris sa nen.

Esitys:    Nuorisovaltuusto merkitsee asiat tiedoksi.

Päätös: * * * * * * * * ei ole vielä lähettänyt kuvia meille, mutta Saara Lauk ka-
nen on häneen yhteydessä asiasta.

Pöytäkirjat on allekirjoitettu, osa kirjoitetaan vielä loppuun ensiviikon
alus sa.

Janna Uskali on ollut yhteydessä Pauli Hirvosen kanssa nuo ri so val-
tuus ton sähköpostiosoitteesta. Sähköposti tulee Saara Laukkasen
hoi det ta vak si, ja se on osoitteella nuorisovaltuusto@savonlinna.fi.

Keskustaajaman kumppanuuspöytään nimettiin valtuutetut Saara
Lauk ka nen ja Iida Rissanen, muita on pyydetty liittymään ko kouk-
siin teams-yhteyden kautta.

Nikita Voloshko osallistuu Kerimäen kumppanuuspöytään
20.9.2021.

  Nuorisovaltuusto merkitsi asiat tiedoksi.
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Pöytäkirjantarkastajat:

Nuorisovaltuusto § 54 17.09.2021

Nuorisovaltuuston ryhmäytymispäivä

NV § 54

Selostus:  Savonlinnan Nuorisovaltuuston ryhmäytymispäivä. Tämän kauden
nuo ri so val tuus to ei toimi kunnolla yhtenä ryhmänä, joten työ va lio-
kun ta suunnittelee valtuuston yhteistä ryhmäytymispäivää syksylle.
Päi vän tavoite on saada valtuustosta kaikille mukavampi ryhmä toi-
mia ja osallistua toimintaan. Päivän aikana kävisimme esimerkiksi
me ga zo nes sa ja siirtyisimme tämän jälkeen Sääminkitalolle syö-
mään ja viettämään aikaa. Rahat ryhmäytymispäivään kus tan ne-
taan nuorisovaltuuston budjetista.

Esitys:    Nuorisovaltuusto valitsee ryh mäy ty mis päi väl le päivämäärän sekä
suun nit te lee päi vän kulun ja laskee päivään kuluvan rahamäärän.

Päätös:    Seuraava työvaliokunta suunnittelee ryhmäytymispäivän, eli va lit-
see marraskuulta sopivan päivämäärän ja suunnittelee päivän ku-
lun sekä budjetin. Huomioitavaa jaksojen loput, jonne kokeet si joit-
tu vat. Pidetään pikkujoulut samalla kertaa. Budjetti hyväksytään
seu raa vas sa kokouksessa.

Tiedoksi:  Työvaliokunta
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Pöytäkirjantarkastajat:

Nuorisovaltuusto § 55 17.09.2021

Savonlinnan nuorisovaltuuston verkostoituminen

NV § 55

Selostus: Työvaliokunnan kokouksessa tuli esille huoli koskien Savonlinnan
nuo ri so val tuus ton näkyvyyttä. Hyvä tapa verkostoitua muiden nuo ri-
so val tuus to jen kanssa olisi yhteistyö Etelä-Savon maa kun ta nuo ri-
so val tuus ton kautta.

Esitys:    Savonlinnan nuorisovaltuusto esittää Etelä-Savon maa kun ta nuo ri-
so val tuus tol le, että se suunnittelisi ja järjestäisi yhdessä Sa von lin-
nan nuorisovaltuuston kanssa tapahtuman Savonlinnassa.

Päätös:   Tapahtuma Etelä-Savon maakuntanuorisovaltuuston kanssa liittyisi
alue vaa lei hin. Valtuutettu Saara Laukkanen on yhteydessä Terhi
Ve nä läi seen. Asia otetaan esille seuraavassa Etelä-Savon maa-
kun ta nuo ri so val tuus ton kokouksessa.

Toimenpiteet: Saara Laukkanen
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Pöytäkirjantarkastajat:

Nuorisovaltuusto § 56 17.09.2021

Ilmaiset koulukyydit Savonlinnan kaupungin alueella

NV § 56

Selostus:  Kello 16 jälkeen sekä lomilla kokeiluun tulleen ilmaisen mat kus tuk-
sen myötä ilmaiset koulukyydit ovat herättäneet kiinnostusta nuo-
rien keskuudessa. Useimmilla koulu alkaa kahdeksalta, joten työ va-
lio kun ta pohti, voisiko aamun seitsemän jälkeen ensimmäinen läh-
te vä vuoro olla ilmainen. Samoin kello 16 jälkeen ensimmäinen läh-
te vä vuoro, kun useimmilla koulupäivät ovat ohi. Ilmaiset vuorot oli-
si vat kaikilla linjoilla samat. Näille vuoroille alle 21-vuotiaat nuoret
voi vat ostaa erillisen bussikortin matkahuollosta hintaan 13,50€.
Kort ti oli si voimassa koko vuoden.

Esitys:    Nuorisovaltuusto esittää tekniselle lautakunnalle, että se muuttaa
aa mu seitsemän jälkeen lähtevät ensimmäiset vuorot sekä ilta nel-
jän jälkeen lähtevät ensimmäiset vuorot alle 21-vuotiaille il mai sek si.
Nuo ret voisivat ostaa matkoille erillisen kortin Matkahuollosta hin-
taan 13.50€. Kortti olisi voimassa koko vuoden.

Päätös:   Esitys hyväksyttiin.

Tiedoksi:  Tekninen lautakunta
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Pöytäkirjantarkastajat:

Nuorisovaltuusto § 57 17.09.2021

Savonlinnan nuorisovaltuuston edustaja Elo-ryhmään

NV § 57

Selostus:  Etelä-Savon ELY-keskuksen ylläpitämä ELO-johtoryhmältä tuli yh-
tey den ot to pyyn tö. Haluaisivat Savonlinnan Nuorisovaltuuston edus-
ta jia/edus ta jan ELo-johtoryhmän jäseneksi. Tästä välitetty tieto Nu-
Van puheenjohtaja Saara Laukkaselle, sekä ELY-keskuksen yh-
teys hen ki löl le annettu Saaran ja Leon yhteystiedot.

Esitys:    Savonlinnan Nuorisovaltuuston kokouksessa nimetään edustaja
ELO-joh to ryh mään.

Päätös: Nimettiin Ely-Keskuksen Elo-johtoryhmään edustajaksi valtuutettu
Heidi Rissanen ja varaedustajaksi Saara Laukkanen. Janna Uskali
on yhteydessä johtoryhmään.

Tiedoksi:  ELO-johtoryhmä
Heidi Rissanen
Saara Laukkanen

Toimenpiteet: Janna Uskali



SAVONLINNAN  KAUPUNKI PÖYTÄKIRJA 5/2021

Nuorisovaltuusto 17.09.2021 12

Pöytäkirjantarkastajat:

Nuorisovaltuusto § 58 17.09.2021

Nuorisovaltuuston esittelyvideo kouluille

NV § 58

Selostus:  Savonlinnan nuorisovaltuuston esittelyvideo kouluille. Monet nuoret
ei vät tiedä kouluissa esimerkiksi yhteiskuntaopin tunneilla ja ryh-
män oh jauk ses sa. Videon mahdollisesti kuvaisi ja editoisi * * * * * * *
* * *, jolle maksetaan korvaus nuorisovaltuuston budjetista. Vi deon
kuvaukselle valitaan erillinen päivä, jonka puheenjohtaja sopii * * * *
* * * * * kanssa.

Esitys:    Nuorisovaltuusto valitsee jou kos taan videossa esiintyvät henkilöt ja
pu heen joh ta ja sopii ku vaus päi vän * * * * * * * * * kanssa.

Päätös:   Nuorisovaltuusto päätti olla toteuttamatta esittelyvideota nyt, asian
toteuttamista lykätään.
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Pöytäkirjantarkastajat:

Nuorisovaltuusto § 59 17.09.2021

Leffayö-tapahtuman rahoitus

NV § 59

Selostus:  Savonlinnan nuorisovaltuusto on yhdessä Savon Kinojen kanssa
suun nit te le mas sa leffayö-nimistä tapahtumaa Savonlinnaan
25-26.10.2021. Illan ja yön aikana esitetään leffateatteri Ku va lin-
nas sa 3 nuorten äänestämää elokuvaa kello 19.00 alkaen. Ta pah-
tu maan myydään lippuja 50 kappaletta ja ne on suunnattu 13-21
vuo ti ail le nuorille. Ovilla järjestyksenvalvojat tarkistavat nuorten re-
put, koska tapahtuma on päihteetön. Tällä hetkellä valtuutetut Saa-
ra Laukkanen, Iida Rissanen ja Heidi Rissanen ovat tehneet töitä
asian parissa. Kulttuuritoimi on mukana rahoittamassa tapahtumaa,
osa kustannetaan nuorisovaltuuston budjetista. Valtuutettu Saara
Lauk ka nen ja nuoriso-ohjaaja Janna Uskali tapaavat 10.9.2021 ai-
heen parissa ja valmistelevat budjetin kokoukseen hyväksyttäväksi.

Esitys:   Nuorisovaltuusto päättää, että se maksaa omasta budjetistaan ko-
kouk ses sa esitettävän summan leffayö-tapahtuman kustannuksista.

Päätös:  Nuorisovaltuusto päätti ottaa omasta budjetistaan 2000€ lef fa yö-ta-
pah tu man kustannuksia varten. Kaikki raha ei tule välttämättä käy-
tet tyä, mutta on tärkeää olla ylimääräistä rahaa mahdollisten lip pu-
tu lo tap pioi den korvaamiseksi.

Budjetista 665€ menee leffateatterille työntekijöiden palkaksi ja
mui ta pieniä kuluja menee mahdollisesti järjestyksenvalvojaan ja
ran nek kei siin tms. osallistujen tunnistamiseksi.

30€ ostetaan kaksi lippua leffayöhön arvottavaksi nuorisovaltuuston
in sta gra mis sa.

Kulttuuritoimea kysytään mukaan tukemaan tapahtumaa, Janna
Us ka li yhteydessä asiasta.

* * * * * * * * ehdotettu järjestyksenvalvojaksi, myös mies puo li nen
järjestyksenvalvoja olisi hyvä olla paikalla. Janna Uskali hoitaa jär-
jes tyk sen val vo jat.

Leffayö-työryhmä tapaa 27.9.2021. Lipunmyynti on aikavälillä
6-25.10.2021.

Toimenpiteet: Janna Uskali
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Pöytäkirjantarkastajat:

Nuorisovaltuusto § 60 17.09.2021

Lautakunnat ja muut toimielimet

NV § 60

Selostus:  Savonlinnan nuorisovaltuustolle on tullut pyyntö nimetä kes kuu des-
taan yksi edustaja tekniseen lautakuntaan. Samalla käydään läpi
mui den lautakuntien ja toimielinten tilanne, ja tarvittaessa nimetään
uu det edustajat.

Esitys:  Nuorisovaltuusto nimeää joukostaan yhden edustajan tekniseen
lau ta kun taan. Samalla käydään läpi terveiset muista lautakunnista
(si vis tys lau ta kun ta yksi edustaja) ja toi mi eli mis tä sekä tarvittaessa
ni me tään uudet edustajat.

Päätös: Leo Huttunen ja Saara Laukkanen olivat Kaupunginvaltuustossa
edus ta mas sa Savonlinnan kaupungin nuorisovaltuustoa. Ko kouk-
ses sa nimettiin jäseniä lautakuntiin ja muihin toimielimiin,sekä kä si-
tel tiin nuorten osuutta kaupungin päätöksissä. Kaupungin päättäjiltä
on tullut toive, että nuoret kävisivät aktiivisemmin edustamassa lau-
ta kun nis sa.

Sivistyslautakunnassa ovat edustamassa Jonas Ronkainen ja Myy
Käyh kö.

Aamos Laukkasen erottua nuorisovaltuustosta, tekniseen lau ta kun-
taan nimetään kaksi uutta edustajaa. Edustajiksi tekniseen lau ta-
kun taan nimetään valtuutetut Iida Rissanen ja Heidi Rissanen.

Kaupunginhallituksessa edustaa Maisa Kulmala.

Saara Laukkanen jatkaa edustusta 4H-liiton hallituksessa.

Tiedoksi:  Tekninen lautakunta
Iida Rissanen
Heidi Rissanen
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Pöytäkirjantarkastajat:

Nuorisovaltuusto § 61 17.09.2021

Hyvinvointirastien materiaalin suunnittelu

NV § 61

Selostus:  Valtuutettu Iida Rissanen on mukana hyvinvointirastien suun nit te lu-
ryh mäs sä kohderyhmän (nuoret) asiantuntijana. Nuorisovaltuustoa
pyy det tiin tuottamaan yksi rasti videon tai diaesityksen muodossa
ai hees ta "Osallisuus ja yhteisöllisyys". Hyvinvointirastit järjestetään
8-12.11.2021. Rastien materiaalien tulee olla valmiita lokakuun lop-
puun mennessä.

Esitys:   Nuorisovaltuusto nimeää keskuudestaan 2-3 henkilöä suun nit te le-
maan materiaalia hyvinvointirasteille aiheesta "Osallisuus ja yh tei-
söl li syys".

Päätös:   Valtuutetut Iida Rissanen, Saara Laukkanen ja Heidi Rissanen
suun nit te le vat materiaalit hyvinvointirasteille.

Toimenpiteet: Iida Rissanen
Saara Laukkanen
Heidi Rissanen
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Pöytäkirjantarkastajat:

Nuorisovaltuusto § 62 17.09.2021

Kyselyn järjestäminen koeviikkojen palauttamisesta

NV § 62

Selostus:  Valtuutettu Saara Laukkanen herätteli keskustelua koeviikoista ly-
seon lukiolla oppilaiden kanssa. Kiinnostus niitä kohtaan heräsi, ja
val tuu tet tu Saara Laukkanen yhdessä valtuutettu Iida Rissasen
kans sa lähettää kyselyn lukion oppilaille kiinnostuksesta koe viik ko-
jen palauttamisesta. Jos yli 50% vastaajista kannattaa koeviikkoja,
asia etenee nuorisovaltuuston kautta sivistyslautakunnan kä si tel tä-
väk si.

Esitys:   Nuorisovaltuusto esittää, että valtuutettu Saara Laukkanen luo ja lä-
het tää kyselyn lukion oppilaille ja vastausten perusteella mah dol li-
ses ti lähtee viemään asiaa eteenpäin.

Päätös:  Esitys hyväksyttiin.

Toimenpiteet: Saara Laukkanen
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Pöytäkirjantarkastajat:

Nuorisovaltuusto § 63 17.09.2021

Jäsenen valitseminen eronneen jäsenen tilalle

NV § 63

Selostus:  Mertalan koulusta on kaksi edustajaa pyrkimässä nuo ri so val tuus-
toon Aamos Laukkasen tilalle. Yhteystiedot täytyy lähettää kau pun-
gin sivuille ja verokortit toimitettava nuorisotilalle. Janna Uskali in fo-
aa uusia jäseniä seuraavasta työvaliokunnan kokouksesta ja nuo ri-
so val tuus ton toiminnasta.

Esitys:   Nuorisovaltuusto esittää, että nimetään kaksi uutta jäsentä Mer ta-
lan koulusta Savonlinnan nuorisovaltuustoon.

Päätös:   Esitys hyväksyttiin.

Tiedoksi:   Mertalan koulun oppilaskunnan ohjaava opettaja
Toimenpiteet: Janna Uskali
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Pöytäkirjantarkastajat:

Nuorisovaltuusto § 64 17.09.2021

Seuraavat kokoukset

NV § 64

  Seuraava työvaliokunnan kokous pidetään 5.10.2021.

Seuraava nuorisovaltuuston kokous pidetään 18.10.2021.
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Pöytäkirjantarkastajat:

Nuorisovaltuusto § 65 17.09.2021

Kokouksen päättäminen

NV § 65

Päätetään kokous kello 17.18.
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Pöytäkirjantarkastajat:

OIKAISUVAATIMUSOHJEET JA VALITUSOSOITUS

MUUTOKSENHAKUKIELLOT

Kuntalain 136 §:n mukaan seuraavista päätöksistä ei saa tehdä oikaisuvaatimusta ei kä
kun nallisvalitusta, koska päätökset koskevat vain valmistelua eikä täytäntöönpa noa:

§:t  49-56, 58, 60-64

Kuntalain 134 §:n 1 momentin mukaan kunnallisvalitusta ei saa tehdä päätöksestä, johon
voi daan hakea muutosta oikaisuvaatimuksin. Luettelo näistä päätöksistä sisäl tyy kohtaan
”oikai suvaatimusohjeet”.

Kuntalain 133 §:stä johtuen muutosta ei saa hakea oikaisuvaatimuksin, koska päätök seen
voi daan hakea muutosta hallintovalituksin Itä-Suomen hallinto-oikeudelta.
Luettelo näistä päätöksistä sisältyy kohtaan ”hallintovalitukset”.

OIKAISUVAATIMUSOHJEET

Päätökseen tyytymätön kunnan jäsen ja se, johon päätös on kohdistettu tai jonka oi-
keuteen, velvollisuuteen tai etuun päätös välittömästi vaikuttaa, voi tehdä seuraavien
päätösten osalta kirjallisen oikaisuvaatimuksen

§:t 57, 59

Oikaisuvaatimus tulee osoittaa sivistyslautakunnalle ja toimittaa Savonlinnan sivistysviras-
toon osoitteella Olavinkatu 27, 57130 Savonlinna,
sähköposti: sivistys.virasto@savonlinna.fi,

14 päi vän ku lues sa pää tök sen tiedoksisaannista. Oikaisuvaatimuksesta on käytävä ilmi
vaa ti mus pe rus tei neen ja se on tekijän allekirjoitettava.

Tiedoksianto

Pöytäkirja on pidetty yleisesti nähtävänä 19.10.2021 Savonlinnan kaupungin
internet-sivuilla  www.savonlinna.fi/paatoksenteko.

Todistaa

Iida Rissanen
pöytäkirjanpitäjä
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